

Анализ эффективности принятых мер за 2021 год

Всего сотрудников в отрасли «Образование» в Комсомольском муниципальном районе - 1102 человек, в том числе педагогических работников – 467, в т.ч. в школах – 359, ДОУ - 92, в учреждениях дополнительного образования – 16.

Число педагогических работников с высшим образованием составляет – 96,6% . В том числе в общеобразовательных учреждениях – 98%, в дошкольных образовательных учреждениях – 91,8%, в учреждениях дополнительного образования 100%.

Продолжают обучаться в учебных заведениях высшего профессионального образования по заочной форме 8 человек (1 - ДОУ, 7 – школы).

100% руководителей учреждений системы образования имеют высшее образование.

В 2021 году аттестовано на высшую и первую квалификационную категорию 68 педагогических работников.

Всего аттестовано в учреждениях системы образования района на высшую и первую квалификационную категорию 234 человека (50,1%), в том числе на высшую категорию 92 человека (19,7%), на первую категорию 142 человека (30,4%).

Педагогов в общеобразовательных учреждениях, имеющих высшую и первую квалификационную категорию составило 48,1% педагогов (173 человека), в том числе высшая категория 72 человека (20,0%), первая категория 101 человек (28,1%).

Педагогов в дошкольных образовательных учреждениях, имеющих высшую и первую квалификационную категорию составило 58,6% (54 чел.), в том числе высшая категория 15 чел. (16,3%), первая категория 39 чел. (42,3%).

Педагогов в учреждениях дополнительного образования, имеющих первую и высшую категорию составило 43,7% (7 чел.), в том числе высшая категория 5 чел. (31,2%), первая категория 2 чел. (12,5%).

В настоящее время документ о курсовой подготовке имеют 100 % руководящих и 100% педагогических работников.

Диплом о профессиональной переподготовке по специальности «Менеджмент в образовании» имеют 100% руководителей.

Педагогические работники в возрасте до 35 лет в образовательных учреждениях составляют 27,4% (128 чел.). Из них в школах – 27% (97 чел.), в дошкольных учреждениях – 27,1% (25 чел.), в учреждениях дополнительного образования –37,5% (6 чел.).

В 2021 году проведена работа по комплектованию кадрами образовательных учреждений, испытывающих кадровую потребность. Заключено 8 договоров на трудоустройство в образовательные учреждения района молодых специалистов, выпускников педагогических учебных заведений. В общеобразовательные учреждения трудоустроено 6 молодых специалистов, в до-

школьные учреждения – 1 молодой специалист, в учреждения дополнительного образования – 1 молодой специалист. Всем молодым педагогам выплачена единовременная выплата в размере 8 должностных окладов.

В настоящее время в образовательных учреждениях района работают 35 педагогических работников, имеющих статус молодого специалиста.

В соответствии с постановлением Правительства Хабаровского края от 30.12.2008 №312-пр «О мерах по обеспечению квалифицированными кадрами учреждений социальной сферы Хабаровского края» в 2020 году заключено 15 договоров на получение сберегательного капитала.

В 2021 году сберегательный капитал выплачен 6 педагогам.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 27.11.2013 №1076 "О порядке заключения и расторжения договора о целевом приеме и договора о целевом обучении" в рамках целевой подготовки в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Амурский гуманитарно-педагогический государственный университет" направлено на обучение по педагогическим специальностям 7 человек, в Тихоокеанский государственный университет 1 человек.

Повышение квалификации за последние три года прошли 100% педагогических и руководящих работников

Повышение квалификации в 2021 году прошли 287 педагогов (61,4%).

В системе реализуются мероприятия по повышению квалификации педагогических работников. Педагоги повысили квалификацию по 18 различным программам, в том числе по формированию функциональной грамотности обучающихся.

В декабре 2021 г. 136 педагогов со всех образовательных учреждений района завершили обучение в ХК ИРО по программам формирования функциональной грамотности.

В 2021 году два педагога школы с. Большая Картель участвовали в pilotной апробации установления педагогическим работникам организаций, осуществляющих образовательную деятельность, новых квалификационных категорий "педагог-методист" и "педагог-наставник".

В октябре 2021 г. 6 педагогов школ с. Хурба, Ягодный, Селихино, Ягодный Молодежный участвовали в апробации модели оценки компетенций работников образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам общего образования, необходимых для осуществления воспитательной деятельности.

Педагоги школ района подтверждают профессионализм достижениями в конкурсах профессионального мастерства.

Учителя школы с. Бельго Эльтун М.А. и Дигор А.К. 16 декабря 2021 года приняли участие в форуме «Языковая политика в Российской Федерации» в г. Москва. Они являются победителем конкурса на соискание V Всероссийской общественной премии за сохранение языкового многообразия «Ключевые

вое слово», организованного Федеральным агентством по делам национальностей.

Учитель-логопед дошкольного учреждения с. Новый Мир Мотькина О.С. с 03.10 по 10.10.2021 стала участником заключительного этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России» в г. Сочи.

Учитель начальных классов школы с. Новый Мир Богданова О.Р. 10 октября 2021 г. приняла участие в работе Всероссийского Форума классных руководителей в г. Москва.

В краевом дистанционном конкурсе лучших методических разработок образовательных событий, посвященных Международному дню родного языка «Мой край, мой язык» учитель школы с. Бельго стала победителем.

В региональной научно-практической конференции «Вклад коренных малочисленных народов Севера Хабаровского края в Победу в Великой отечественной войне 1941-1945 годов и советско-японской войне 1945 года» учитель школы с. Бельго стала призером.

В краевом конкурсе профессионального мастерства «Учитель года Хабаровского края» педагоги стали победителями в номинациях «Воспитатель года», «Лучший учитель родного языка года».

В III Всероссийском конкурсе профессионального мастерства среди педагогических работников «Пристань детства» учитель школы с. Бельго стала призером.

Главный специалист

И.А. Синецкая